



Canberra/Australija - Mons. dr. fra Marko Semren, pomoćni banjalučki biskup posjetio je hrvatsku zajednicu u Canberri. Tijekom trodnevnog posjeta biskup Semren susreo se s mnogobrojnim članovima ove hrvatske misije, koji su s oduševljenjem prihvatili njegovo duhovno vodstvo, dok je vrhunac biskupovog posjeta bilo svečano misno slavlje u subotu, 29. listopada, na kojem je podijelio sakrament Krizme mladima ove hrvatske misije.

U susretu s mladima kroz svečano misno slavlje i podjelu sakramenta Krizme, biskup Semren naglasio je važnost darova Duha Svetoga koji se primaju kroz ovaj sakrament, a koji našem životu daju pravo vodstvo, smisao, mir i radost. U suprotnosti s ovim istinskim darovima, današnji moderni svijet slavi bogatstvo, slavu koja obećavaju puno, ali ne donose životno ispunjenje. Izazov mladog čovjeka leži u mogućnosti prepoznavanja pravih vrijednosti, a u tome upravo pomaže Duh Sveti kroz svoje darove koje primamo po sakramentu sv. Potvrde, naglasio je u svojoj propovijedi biskup Semren. Uz biskupa Semrena, misnom slavlju su koncelebrirali vlč. dr. Tomislav Markić, ravnatelj hrvatske inozemne pastve, fra Ivo Tadić, voditelj hrvatske katoličke misije u Wollongongu, te fra Miroslav Jelić, voditelj HKM Canberra. Zbor sv. Cecilije svojim pjevanjem uveličao je euharistijsko slavlje.

Biskupu Semrenu te drugim gostima, kao i krizmanicima, njihovim kumovima i roditeljima dobrodošlicu je uputio fra Miroslav Jelić, a prelijepa hrvatska crkva sv. Augustina u svojoj bjelini i punom sjaju dodatno je uveličala ozračje ovog svečanog događaja. Biskup Semren nije krio svoje oduševljenje novim ruhom crkve u Canberri koja je nedavno obnovljena naporima fra Miroslava i hrvatskih župljana, te koja se sada s pravom može svrstati u najljepše crkve australskog glavnog grada Canberre.

Vlč. dr. Tomislav Markić predvodio je misno slavlje idući dan, u nedjelju 30. listopada, te je svojom propovijedi, u kojoj je opisao Božju ljubav koja kroz odnos prema čovjeku uvijek nastoji

Sakrament sv. potvrde u Canberri

Autor tajprov

Nedjelja, 06. studeni 2016. u 10:17

potaknuti naše ljudsko napredovanje u vjeri i ljubavi, također istinski nadahnuo nazočne vjernike.

Trodnevni posjet, iako prekratak za dublje upoznavanje s australskim glavnim gradom, iskorišten je i za druženje s hrvatskim vjernicima u novim društvenim prostorijama hrvatskog katoličkog centra. U svojim razgovorima s biskupom Semrenom i vlč. Markićem, župljani su nastojali približiti gostima izazove s kojima se susreće hrvatski čovjek u iseljeništvu. Naposljetku, gosti su posjetili i hrvatsko Veleposlanstvo u Canberri gdje su se susreli s hrvatskim veleposlanikom dr. Damirom Kušenom i osobljem Veleposlanstva, te i Hrvatski starački dom Adria Village.

Posjet, prepun dojmova i za goste i za domaćine, pridonio je jačem povezivanju ove Hrvatske katoličke misije sa središnjicom, potvrdivši važnost rada na duhovnom polju s hrvatskim iseljenicima u ovoj dalekoj zemlji.

Ljudevit Šešelja